

希望未破灭 将迎生死战 国足,请不要放弃

亚洲区12强赛战报

出乎不少人的意料,国足在6日晚12强赛与叙利亚队的比赛中没有拿到一个积分。本来与本场对手同为一平一负的中国队,赛后不仅被叙利亚队拉开差距,与A组垫底的卡塔尔队也只有1分之差。虽然再次遗憾收场,但国足并未完全丧失机会,不过之后的七轮比赛已不可再有半点闪失。特别是国足下一轮与乌兹别克斯坦队的比赛,就将是名副其实的生死战。

■ 新华社综合消息

现实目标“争第三”

与中叙之战同日进行的A组另外两场比赛,韩国队在主场以3:2逆转卡塔尔队,伊朗队则依靠侯赛尼的进球以1:0拿下此前不败的乌兹别克斯坦队。三轮战罢,韩国队与伊朗队以两胜一平的战绩并列榜首,乌兹别克斯坦队积6分,拿到本次12强赛首场胜利的叙利亚队则取得4分,40强赛时同处一组的中国队与卡塔尔队这两个难兄难弟分别以1分和0分排在第五、六位。

按照每小组前两名的直接晋级世界杯正赛、第三名进入附加赛的本次12强赛出线规则,目前国足即使距离第三名也已被拉大到5分的差距,距离榜首更是差了两场胜仗。由此看来,球队目前的出线形势万分严峻。

本轮伊朗队客场小胜乌兹别克斯坦队,对国足来说算得上一个小利好。毕竟从抽签后的小组形势来讲,实力明显高出其他4队一筹的韩、伊是前两名的有力争夺者,然而起初领跑的却是两战全胜的乌兹别克斯坦队。乌兹别克斯坦队被拖住,中国队就还有把命运掌握在自己手中的机会。

下轮迎来“生死战”

11日晚中国队客场挑战乌兹别克斯坦队的比赛,就将是国足在此次12强赛上的“生死战”。若能够取得一场胜利,则将追近与第三名的差距,同时由于时差原因本场比赛的开赛时间将先于其他两场,这也能够给叙利亚等潜在竞争者以压力。更重要的是,取得首胜对于球队的信心恢复和压力释放来说不必多言。

但届时若不能取得胜利,即便拿到一分对于国足来说也几乎将陷入万劫不复的深渊。毕竟若在前四轮仅获得1分或2分,则给此后六轮比赛挖下的“坑”太大了,特别是考虑到还有客战伊朗队等难关,妄想国足此后全胜翻盘太不现实。

全力以赴“不放弃”

面对当前的困境,中国足协执委于洪臣在接受记者采访时表示,国足永远不会放弃,只要还有一丝希望,就会尽100%的努力去争取。

于洪臣说,11日国足将马上面临客场挑战乌兹别克斯坦队的比赛,需要在短期内把心态调整好。



日本 2:1 伊拉克
韩国 3:2 卡塔尔
乌兹别克斯坦 0:1 伊朗
阿联酋 3:1 泰国
沙特 2:2 澳大利亚

全国青少年女足 国庆合肥角逐

星报讯(记者 江锐) 全国青少年女子足球邀请赛近日在合肥十中新区收兵。本次比赛在国庆期间举行,来自安徽、上海、河南、江苏、湖北、浙江、河南的8支12、13岁年龄段队伍参加了比赛。

本次比赛由合肥市体育局、教育局、瑶海区主办。安徽有合肥、马鞍山两支球队参与角逐。据合肥市体育局竞技体育处副处长王欣介绍,这是合肥第一次举办全国性的女足比赛。“当前,青少年足球越来越受到关注,希望通过这次比赛能够发现好苗子。”

自从2009年合肥成为全国校园足球的定点城市之后,7年来,合肥校园足球已成为足球人才“输送基地”,为国家、专业球队和足球学校输送了一大批足球人才。来自合肥市跃进小学的王芙蓉入选女足U13国家队,成为安徽省女子足球入选国家队的第一人;合肥八中的张一韩曾代表中国校园足球U17代表队征战拜仁青少年杯邀请赛并获得季军。现今,合肥市校园联赛的注册人数已经突破3000人,足球人口已经突破10万人。

安徽两足球小将 出征巴林亚青赛

星报讯(记者 江锐) 近日,亚足联官网公布了中国U19国青队参加巴林亚青赛的23人名单。两名安徽籍小将魏震、姚道刚榜上有名。一直参加球队集训的高海生,则遗憾不在名单之列。

在这份名单中,海归球员多达11人,与征战12强赛的中国国家队以国内联赛球员为主形成了鲜明的对比。姚道刚效力的葡萄牙贡多马尔和魏震效力的上海上港成为输出大户,各有4名球员入围。

在巴林亚青赛上,中国队与澳大利亚、塔吉克斯坦以及乌兹别克斯坦分在同一个小组。亚青赛的四强将获得2017年韩国U20世青赛参赛资格。

合肥市第十一届全民运动会落幕

经过近4个月的角逐,合肥市第十一届全民运动会圆满落幕。在近日举行的表彰大会上,肥东县等13个代表团被授予“合肥市第十一届全民运动会优秀组织奖”和“合肥市第十一届全民运动会体育道德风尚奖”,合肥学院等39家单位获得“合肥市第十一届全民运动会优秀办赛单位”称号。

项目设置新 赛场分布广

“本届市运会项目设置根据全民健身开展状况,在历届的基础上进行了增加和分类,分设普及类、竞技类、展示类和体验类四大类别共52个大项760个

小项,为历届设项最多的市运会。”据合肥市体育局局长菅青介绍,其中展示类和体验类9个大项均为本届新设赛事项目,如:电子竞技、健康跑、武术操、广场舞(舞)等;普及类33个大项除有历年常设项目外,还增加了一批群众喜闻乐见的,具有合肥市传统特色的项目,如:健身气功、柔力球、登山、射箭、跳绳、击剑等。

此外,赛场分布全市各地,真正形成了“县县有比赛、区区有活动、人人可参与、全市办市运”的良好格局。

持续时间长 参赛人数多

“从6月9日(端午节)第一项赛事龙

舟赛开始,一直持续到9月17日晚(中秋节假期)最后一项比赛电子竞技结束,总共持续了101天。”菅青介绍,全市各县(市)、区、开发区组成了13个代表团参赛,参加人数之多,持续时间之长,规模之大,创造了合肥市市运会之最。

在参赛运动员中,既有工人、农民、学生、私营业主,也有公务员、教师、医护人员、科技工作者;既能在登山、气排球等项目上看到白发苍苍的老者,也可在体育舞蹈、轮滑、武术操等赛场上看见稚气未脱的儿童;在太极、健康跑、自行车等适宜各类人群参与的项目中,还能看见祖孙三代同台竞技、共展风采的喜人画面。